

庆丰收喜悦 迎小康生活

通城举行2020年中国农民丰收节

本报讯（记者李嘉 特约记者刘建平 通讯员杜楼兵）秋风送爽，硕果飘香。9月22日上午，在喜庆的丰收锣鼓声中，通城县2020年中国农民丰收节在塘湖镇红色小镇元帅广场举行。

此次活动主题为“庆丰收·迎小康”，旨在展示该县农业新发展、农村新变化、农民新风采，让广大农民群众充分感受到党的温暖，享受改革开放新成果，提高农民群众的荣誉感、幸福感、获得感，共同迈入小康社会。

近年来，通城县紧扣“脱贫摘帽”总体目标，举全县之力坚决打赢“脱贫摘帽”攻坚战，今年4月，经省政府批准退出贫困县。

当天的活动对该县“十佳农业产业

化龙头企业”“十佳种养大户”“最清洁屋场”“最清洁农户”“美丽乡村摄影优秀作品”进行了颁奖。

在一片广阔的稻田里，收割机“隆隆”作响，正在收割一垄垄金色的稻谷，让现场参观的群众感受到了丰收的喜悦。

在农副产品展示区，琳琅满目的产品吸引了众多游客品尝、购买。据不完全统计，当天70多家农业企业、专业合作社共计展出农副产品600多个品种，实现销售收入40余万元。

与此同时，该县乡镇表演队奉献了《拍打舞》《红红中国情》等精彩演出。活动还特别邀请了武汉艺术团的艺术家们，倾情演出《双人快乐厨房》《笑口常开》等精彩节目，为广大群众带来欢乐。



通城二中为学生开通老人机

远离智能手机，让孩子不再“迷网”

本报讯（通讯员卢伟）9月21日，中国移动通城分公司的工作人员来到通城二中，为全校53个班级办理了老人机登记、注册、开通等业务。一名领到老人机的高一年级学生说道：“再也不用躲躲藏藏的打电话了，我们也没有任何理由再带智能手机进校园了。”

进入高中，许多家长为了方便与学生联系，大多为孩子配备了智能手机。智能手机使得彼此之间的联系变为便捷的同时，也引发了一系列的问题：学生沉迷于手机游戏，无法专注于自己的学业，无论是对其身体还是心

理的健康发展都具有消极作用。因此今秋开学，通城县教育局发出了严禁学生携带手机入校的倡议，为学校整治手机行动提供了坚实有力的保障。

为整治学生课堂玩手机，通城二中曾出台过许多举措：学校领导每次在学生大会上谆谆劝导；班主任老师会经常教育、警告乃至收缴；学生会干部也加大了巡查、扣分的力度……但这些举措却收效甚微。

为积极响应校园手机禁令，该校在开学初开展了一系列的禁手机活动，但毕竟有部分留守孩子长年见不到父母，彼此挂念担忧也是人之常

情。为此，学生们只得偷偷用自己或同学的手机与家人通话，可一旦被老师发现将被收缴甚至记处分。学校原本提倡学生到教师办公室用座机或在班主任老师那借手机，但毕竟还是有诸多不便，以致每次的亲情交流只能草草收场。

为解决学生后顾之忧，使其专注于学业，通城二中于今秋率先在该县教育系统中推行“老人机进班”这一暖心举措，在服务家长与学生的同时，也有效治理了学生沉迷手机弊病，促使学生转变学习态度，认真读书，努力成为社会有用之才。

爱卫洁城

为切实抓好省级文明城市创建工作，改善市民人居生活环境，9月18日，通城县隽水小学党支部组织20多名党员志愿者，来到隽水镇铁柱村二组，开展“大洗脸、大清扫、大整治”洁城活动。

活动中，党员志愿者们对路边乱堆、乱放的垃圾，水沟和草丛中的白色塑料袋、烟头以及电线杆、墙面上的“牛皮癣”小广告进行了清理，以实际行动为文明城市创建增辉添彩。

（通讯员黄二甫）



切实解决“排长队、耗时久、缴费难”弊端

通城税务拓宽医疗保险缴费渠道

本报讯（通讯员黄齐智 李新宇）“城乡居民医疗保险可以在手机上缴纳了，这不管对驻村干部还是我们老百姓来说，实在太方便了！”近日，在用电子税务局手机APP帮全家缴纳城乡居民医疗保险后，通城县四庄乡上坪村村民吴先生高兴地说。

城乡居民医疗保险涉及千家万户，以前老百姓要缴纳医疗保险，都是由村干部逐户收缴后到农商银行统一入库缴纳，手工开票工作量大，不但容易出错，还会遇到银行业务繁忙而无

法及时受理的情况，这对收缴医疗保险的村干部和老百姓来说不但程序繁琐，还存在一定的风险。

现在，老百姓可以选择“湖北税务”“鄂汇办”、农商银行APP，使用网银、微信和支付宝缴费；同时可以在湖北省电子税务局网上缴费，也可以委托驻村干部通过城乡居民保费代征系统或者银行柜台进行缴纳，大大拓宽了老百姓缴纳医疗保险的渠道。老百姓可以足不出户缴纳医疗保险，切实解决了城乡居民医保缴费“排长队、

耗时久、缴费难”等问题。

自社会保险费征管职责划转到税务部门以来，通城县税务局积极与县人社局、县医保局、银行金融机构协调沟通，主动解决社会保险费征缴过程中存在的难点、痛点、堵点，逐步建立了“职责清晰、便民高效”的社会保险费征缴机制。在提高政策知晓度和覆盖率的同时，进一步优化服务，开通无票医保费征收模式，为缴费人提供“实体、网上、掌上、自助”等多元化缴费渠道，减少了缴费成本和时间，切实方便广大缴费人。

通城市场监管局 电视问政查问题 立行立改抓落实

本报讯（通讯员李索）9月16日晚，2020年咸宁电视问政通城专场节目中，反映了通城县市场监管局执法不规范，以罚代管，罚款不立案等问题。节目播出后，该县市场监管局高度重视，连夜召开整改工作会议，研究整改反映的相关问题。

对于反映的问题，该局表示将认真研究，严格落实责任，制定长效机制，对存在的问题进行全面排查整改。

会议强调，针对此次问政曝光情况要引起高度重视，提高政治站位，坚定扛起责任；以此次电视问政为契机，全面梳理工作中存在的问题和短板，举一反三，切实转变工作作风，确保问题整改到位，重塑市场监管执法形象。

通城县民政局 开展城乡低保 专项核查

本报讯（通讯员刘丹 刘瑛子）为准确掌握困难群体经济收入状况，完善救助动态管理机制，近日，通城县民政局召开全县城乡低保、特困供养家庭第三方入户核查工作动员会，对12569户城乡低保对象、2178特困供养人员家庭进行为期6个月的上门入户核查工作。

此次核查将采取遍访全员、不落一户的方法，对每个家庭人员的基本情况、经济收入、劳动能力、住房条件、困难原因、主要诉求等各方面进行一次全面的综合核查核对。通过逐一逐户的排查梳理，获取救助对象家庭经济状况比对记录，填写《通城县社会救助对象入户调查表（评估报告书）》，经过电子化处理存储后按户归档交换到湖北省社会救助信息系统，完成全部核查家庭保障成员信息、审批结果在社会救助信息管理系统中的同步更新，确保数据准确无误。建立社会救助家庭第三方入户核查纸质台账，从而准确掌握实际情况，建立“应保尽保、应退尽退、应救尽救”的公平动态救助体系。